

## **Организация медицинского обслуживания**

Главными и не менее важными задачами детского сада является сохранение и укрепление здоровья, физического развития, успешного обучения и воспитания детей. В связи с этим на медицинский персонал возлагается проведение лечебно-профилактических, и санитарно-гигиенических мероприятий, содействующих к выполнению задач.

Медицинское обслуживание детей осуществляется врачом-педиатром, закрепленным за детским садом органами здравоохранения (ГАУЗ «Городская детская поликлиника № 6»), старшей медицинской сестрой Котковой Е.Н., по штатному расписанию. Материально-техническое оснащение медицинского блока (кабинет врача, процедурный кабинет, туалетная комната с местом для приготовления дезинфицирующих растворов и хранения дезинфицирующих средств, изолятор с отдельным входом из коридора). Медицинский блок укомплектован медицинским оборудованием на 100%. Имеется лицензия на медицинскую деятельность.

В МАДОУ ведется целенаправленная работа по оздоровлению и организации здорового образа жизни детей в следующих направлениях:

- систематический анализ здоровья детей с последующей медико-психолого-педагогической коррекцией;
- профилактическая работа по предупреждению инфекционных, простудных заболеваний, организован комплекс закаливающих процедур;
- решение оздоровительных задач средствами физической культуры.

Важным показателем результатов работы дошкольного учреждения является здоровье детей.

## Организация питания

В МАДОУ обеспечивается полноценным, сбалансированным пятиразовым питанием детей, возраст (от 3 до 7 лет), время пребывания (10,5; 12 часов) (завтрак, 2-ой завтрак, обед, полдник, 2ой полдник), учитывая среднесуточный набор продуктов необходимых для нормального роста и развития. Приготовление пищи осуществляется в соответствии с рекомендуемым единым 10-дневным циклическим меню, технологическими картами, позволяющими выдерживать все требования к приготовлению разнообразных детских блюд, предоставленное МУП «Департамента продовольствия и социального развития г. Казани», которое разработано для организации питания детей с 10,5 и 12 часовым пребыванием от 3 до 7 лет. С соблюдением и учетом натуральных норм питания в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049.

Продукты в детский сад поставляются МУП «Департамент продовольствия и социального питания г. Казани».

Ведется контроль за соблюдением санитарно-противоэпидемиологического режима, качеством доставляемых продуктов, организации питания и качеством приготовления пищи. Также осуществляется контроль за качеством питания (разнообразием), витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения, соблюдением сроков реализации продуктов.

Созданы условия благоприятной и эмоциональной окружающей обстановки в группе для правильной организации питания детей. Группы обеспечены соответствующей посудой, удобными столами. Выдача готовой пищи с пищеблока и приём пищи в группе осуществляется согласно режиму дня по графику. Перед каждой раздачей пищи в группы снимается проба.

